

Verein zur Förderung des Leistungssports Voltigieren in Leonberg



Veranstaltung	<p style="text-align: center;">Titel Vorstandssitzung Datum 3. Mai. 2011</p>
----------------------	--

V	Lnr	Typ	Text	Wer	Termin
-	A	Information	Aktivitäten des Fördervereins in den letzten Monaten		
-	A.1	Information	Die erste größere Aktion des Fördervereins war der Verkaufsstand auf dem Leonberger Nicolausmarkt 2010. Dies war mit über 800€ Gewinn ein finanzieller Erfolg und soll daher wiederholt werden. Besten Dank allen Standbesetzungen, Spendern und Bastell-Begeisterten.	Martina & Beate	
-	A.2	Information	Der Förderverein hat in seiner Mitgliederversammlung vom 18.März 2011 einen neuen Vorstand gewählt: Volker Hoffmann ist neuer erster Vorsitzender, Beate Winter neue Schriftführerin. Außerdem wurde Markus Fislage als neuer Kassenprüfer gewählt.		
-	A.3	Information	Der Förderverein hat in seiner Mitgliederversammlung vom 18.März 2011 beschlossen, auf eine Unfallversicherung zu verzichten. (Grund: die Gebühr würde 5€ pro Mitglied betragen.) D.h. Sollte einem Mitglied des Fördervereins bei einer Aktion des Fördervereins ein Unfall zustoßen, so müsste dies die private Unfallversicherung des Mitglieds übernehmen.		
-	A.4	Information	Der Förderverein war federführend für die Abwicklung VTS in Leonberg zuständig, inklusive dem Trophy-Abend.	Maren & Wooly	
-	A.5	Information	Der Förderverein hat die Abzeichenprüfung am Prüfungstag bei der Abwicklung und Urkundenerstellung unterstützt.	Volker & Carina	
-	A.6	Information	In den letzten Reiternachrichten (1/2011) erschien wieder ein Artikel über die Voltis, sowie ein Kurzartikel über die Abzeichenprüfung und VTS vom Förderverein. (Bereits im gesamten Jahr 2010 war der Förderverein mit einem Volti-Artikel in jeder Ausgabe der Reiternachrichten vertreten.)	Beate	
-	B	Information	Besprechungsprotokoll		
-	B.1	Information	Newsletter		
-	B.1.3	Beschluss	Die nicht-Vertraulichen Teile des Protokolls der Vorstandssitzung werden als 'Newsletter' wie folgt verteilt: - per email als pdf Dokument an alle Mitglieder des Fördervereins - als pdf auf eine neue Seite im Internet - als email an Trainer&Sprecher mit a) was wird gefördert und b) Verweis auf Internet-Seite - zunächst <u>einmalig</u> als email an alle Voltis a) Verweis auf Internet-Seite, b) Verweis auf Mitgliedsantrag, c) Verweis auf Spenden-Seite	Beate	
-	B.2	Information	Haftpflichtversicherung		
-	B.3	Information	Finanzen		

Verein zur Förderung des Leistungssports Voltigieren in Leonberg



V	Lnr	Typ	Text	Wer	Termin
-	B.3.01	Information	Die Abrechnung für die Abzeichenprüfung / Turnier / VTS in Leonberg ist insofern abgeschlossen, dass die Kassen von RFV (Abzeichen & Turnier) und Förderverein (VTS) getrennt sind. Für die VTS zeichnet sich ab, dass sowohl das Defizit von 2010 ausgeglichen werden kann, als auch ein Positives Ergebnis erzielt werden kann. Endgültige Zahlen gibt es jedoch erst nach dem Abschluss in München.	Maren	
-	B.3.03	Information	Alle Mitgliedsbeiträge wurden problemlos eingezogen. Daneben wurden am Turnier 30€ beim Ponyreiten, 20€ durch den Verkauf von (alten) Kalendern, sowie 7€ an Spenden eingenommen.	Martina	
-	B.3.06	Beschluss	Die von Team Mini 1 beantragte Bezuschussung von T-Shirts wird wie folgt genehmigt: Maximal 10€ pro T-Shirt, maximal 150€ gesamt Vor der Auszahlung muss eine Rechnung vorgelegt werden, mit Angabe eines Verrechnungskontos.	alle	
-	B.3.07	Beschluss	Die vom L-Team beantragte Übernahme der Pferde-Unterbringung während des Zeltlagers in Neubulach wird wie folgt genehmigt: 130€ Vor der Auszahlung muss eine Beleg über die Kosten sowie Nachweis der Teilnahme vorgelegt werden, mit Angabe eines Verrechnungskontos.	alle	
-	B.3.08	Beschluss	Die vom M-Team beantragte Übernahme der Pferde-Unterbringung während des Zeltlagers in Neubulach wird wie folgt genehmigt: 130€ Vor der Auszahlung muss eine Beleg über die Kosten sowie Nachweis der Teilnahme vorgelegt werden, mit Angabe eines Verrechnungskontos.	alle	
-	B.3.09	Diskussion	Vom Team Mini 2 liegt kein Antrag vor. Wir würden eine Beteiligung an der T-Shirt Aktion von Mini 1 befürworten und in ähnlicher Höhe unterstützen. Ob dies gewünscht wird, wird noch geklärt.	Volker	
-	B.3.09a	Information	<i>Nachtrag von Volker nach Rücksprache mit Silke Krischke: Team Mini 2 möchte sich an der T-Shirt Aktion beteiligen.</i>		
-	B.3.10	Diskussion	Vom S-Team liegt ein Antrag auf Bezuschussung von neuen Anzügen vor. Allerdings scheint es im Moment fraglich, ob/wann die neuen Anzüge tatsächlich fertig sind. Daher könnte es sein, dass eine andere Bezuschussung gewünscht wird.	Volker	
-	B.4	Information	Aufgabenverteilung im Vorstand		
-	B.4.1	Beschluss	Folgende Aufgabenverteilung im Vorstand wird beschlossen: Martina: Kasse, Finanzamt, Vereinsregister Beate: Schriftliches, Internet, Email-Kontakt Volker: Ausbildungsplan, Trainingslager, Kontakt zu Hr. Stürmer (mit Info Uta), Planung von Sitzungen Maren: VTS, Unterstützung bei Trainingslager nicht Förderverein: Trainerbesprechungen, Teamziele.		

Geschäftsführender Vorstand

Volker Hoffmann 1. Vorsitzender
Maren Illig Stellvertreterin
Martina Grözingер Schatzmeisterin
Beate Winter Schriftführerin

Postanschrift:
Beate Winter, Pintoweg 4, 70439 Stuttgart
E-Mail: foerdereverein@voltigieren-leonberg.de
Internet: www.voltigieren-leonberg.de/foerdereverein/

Bankkonto Kto Nr. 4288017
BW-Bank BLZ 600 501 01

Vereinsregister Nr. 909,
Amtsgericht Leonberg

**Verein zur Förderung des Leistungssports
Voltigieren in Leonberg**



V	Lnr	Typ	Text	Wer	Termin
-	B.5	Information	Weiterbildung der Ausbilder		
-	B.5.1	Information	Viele unserer 'Longierer' haben das Longierabzeichen 4. Mit diesem Abzeichen können Pferde auf allen Prüfungen vorgestellt werden. D.h. rein formal sind für Turniere keine höheren Abzeichen notwendig. Allerdings haben nicht alle 'Longierer' die notwendige Praxis. Daher wäre ggf. ein weiterer Longierkurs mit oder ohne Abzeichenprüfung sinnvoll. Die Anforderungen für das Longierabzeichen 3 sind deutlich höher. Das Longierabzeichen 4 ist Voraussetzung für die Ausbildung zum Trainerassistent, für Trainer C ist es das Longierabzeichen 3.		
-	B.5.2	Aktionspunkt	Es wird unter allen Trainern abgefragt, wo das Interesse besteht. Zur Auswahl stehen Longierkurs / Trainerassistent / Trainer C	Volker	02.08.2011
-	B.6	Information	Förderungen 2011/2012		
-	B.6.1	Information	Der Schwerpunkt des Fördervereins in den nächsten Monaten soll liegen bei der Trainerausbildung, sowie bei der Förderung Gruppenübergreifender Aktionen in Form von Training oder 'nur' Gemeinschaftserlebnis. Dies soll nicht nur über finanzielle Zuwendungen gefördert werden, sondern auch über die Organisation entsprechender Aktionen	alle	
-	B.6.2	Information	Wir möchten Versuchen noch dieses Jahr ein gemeinsames Trainingslager aller Gruppen mit einem externen Trainer zu organisieren. Dazu müssen zunächst die freien Wochenenden beim RFV angefragt werden. Erste Wahl wäre 23./24.Juli (das letzte Schul-Wochenende vor den Sommerferien)	Volker	
-	B.7	Information	Kommunikation innerhalb der Abteilung		
-	B.7.1	Information	Wir konnten folgende Personen als Team-Sprecher gewinnen: Mini 2: Silke Krischke Mini 1: Beate Winter (kein anderer Kandidat) L: Silvia Heinze M: Anke ruths S: Katharina Kotte (Trainerin)	Beate	
-	B.8	Information	Trainingsbedingungen fördern		
-	B.8.1	Aktionspunkt	Der bereits lange geplante Umbau der Volti-Kammer ist ein Projekt, für welches sich der Förderverein engagieren könnte. Allerdings wird zunächst der Organisation des Trainingslagers der Vorzug gegeben. (Zur Wiedervorlage 4Q2011)	alle	30.09.2011
-	B.8.2	Aktionspunkt	Es soll mit Hr. Stürmer geklärt werden, ob die Volti's den Jugendraum im Winter für die Aufwärm- und Dehnungsphasen nutzen können.	Volker	31.10.2011
-	B.9	Information	Weiterentwicklung Förderverein		
-	B.9.1	Aktionspunkt	Im Internet wird eine 'Spenden-Aufruf-Seite' erstellt, mit dem Flyer von Sabine und dem aktuellen Bankkonto.	Beate	30.06.2011

Verein zur Förderung des Leistungssports Voltigieren in Leonberg



V	Lnr	Typ	Text	Wer	Termin
-	B.9.3	Diskussion	Es wäre sinnvoll, wenn wir bei allen Veranstaltungen des RFV zeitweise – sowie/insbesondere bei allen Schaufauftritten der Volti's - einen kleinen Stand vom Förderverein hätten. (Tisch, Plakate, Flyer, Mitgliedsanträge und Spendenkasse) Ziel ist etwas Werbung zu machen. Der Vorstand sieht sich jedoch nicht in der Lage, diesen Stand immer nur aus den Reihen des Vorstandes zu besetzen. D.h. Dies lässt sich nur realisieren, wenn wir jeweils Mitglieder des Fördervereins dafür gewinnen können.		
-	B.9.4	Diskussion	Frage an alle Mitglieder des Fördervereins: Könnten Sie sich vorstellen, an einem der folgenden Termine zeitweise einen solchen Werbestand des Fördervereins zu besetzen ? 21./22. Mai auf dem Pferdemarkt in Ludwigsburg während der Vorführung der Voltis 2./4./5. Juni – genauer Termin müssen wir noch finden – beim Jugendturnier des RFV 10./11. September – genauer Termin müssen wir noch finden – beim großen Turnier des RFV	alle	
-	B.9.5	Aktionspunkt	Der Leonberger Weihnachtsmarkt findet voraussichtlich am 26./27. November 2011 statt. Der Förderverein möchte wieder einen Stand dort betreiben.	Beate & Martina	
-	B.9.6	Diskussion	Frage an alle Mitglieder des Fördervereins: Welche Ideen haben Sie, was wir auf dem Leonberger Weihnachtsmarkt verkaufen können / sollen ?	alle	
-	B.9.7	Information	Die nächste Mitgliederversammlung soll im März 2012 stattfinden	alle	
-	C	Information	Zusammenfassung nächste Termine		
-	C.1	Information	<i>Eventuell Informationsstand</i> <i>21/22.Mai Pferdemarkt Ludwigsburg</i> <i>2./4./5. Juni Jugendturnier RFV Leonberg</i> <i>10./11. September Turnier RFV Leonberg</i>		
-	C.2	Information	<i>Eventuell gemeinsames Trainingswochenende</i> <i>23./24. Juli</i>		
-	C.3	Information	Wünsche, Anregungen, Kommentare an den Vorstand des Fördervereins welche bis 15. Juli bei uns ankommen, können in der nächsten Vorstandssitzung berücksichtigt werden.		
-	C.4	Information	26./27. November Nikolausmarkt in Leonberg (Bitte den Termin schon vormerken)		
-	C.5	Information	März 2012 Mitgliederversammlung		